

**Директору Института экономики  
Российской академии наук  
члену–корреспонденту РАН  
М. Ю.Головину**

**Главному редактору  
научно-практического журнала  
«Уровень жизни населения  
регионов России»  
профессору Бобкову В.Н.**

Уважаемый Михаил Юрьевич!

Уважаемый Вячеслав Николаевич!

Искренне поздравляю Вас, сотрудников, ветеранов Института экономики РАН и редакцию Журнала с 300 – летним Юбилеем Российской академии наук!

За свою историю Институт экономики стал одной из ведущих научных организаций России и заслужил безупречную репутацию, а Журнал является его рупором в популяризации научной экономической мысли в стране и за рубежом.

Сегодня Институт экономики вместе с Журналом обладают высококвалифицированными кадрами, современным материально-техническим оснащением, что позволяет им вместе заниматься актуальной научно-исследовательской работой, а ее результаты оперативно доводить до широкого круга пользователей - ученых и специалистов.

Желаю всем вам крепкого здоровья и новых творческих успехов на благо нашей великой России!

Вице-президент РАН,  
член редакционного Совета  
журнала «Уровень жизни  
населения регионов России»  
академик РАН



**Н.К. Долгушкин**